
Kooperations- und 

Sponsoringmöglichkeiten
Leistungsüberblick



Ihr Unternehmen

optimal positioniert
Für Unternehmen haben wir maßgeschneiderte Packages – je nach Ihrem Bedürfnis. 

Seien Sie jetzt präsent als zukünftiger Arbeitgeber oder Geschäftspartner und erhöhen 

Sie Ihre Bekanntheit bei Ihrer Zielgruppe!

Ihr Vorteil liegt klar auf der Hand!

Platzierung Ihrer Stellenanzeige direkt bei den FH-AbsolventInnen (alle Karrierelevels)

Ihre Unternehmenspräsenz in unterschiedlichsten Branchen

Direkter Kontakt zu potenziellen MitarbeiterInnen, GeschäftspartnerInnen und KundInnen



Alumni Club FH OÖ
Wir sind der fakultätsübergreifende AbsolventInnen Verein der FH OÖ mit 

den Sektionen Hagenberg, Linz, Steyr und Wels. Gegründet wurde der Club 

2009 mit dem Ziel ein soziales sowie fachliches Netzwerk zu schaffen.

Wir unterstützen die AbsolventInnen beim Berufseinstieg und auch nach 

dem Studium bei Ihrer persönlichen und berufl ichen Weiterentwicklung.

Zahlen | Daten | Fakten

über 1.050 Mitglieder 29%

71%

weiblich

männlich

Vorträge

Firmenführungen

JobbörseSeminare

Ausflüge

Veranstaltungen



Package 1 | Hauptsponsor
Exclusiv-Banner im internen Alumni Webportal  (550 Pixel Breite x 50 Pixel Höhe)

Ihr Logo an erster Stelle der externen Alumni Club Website / Rubrik Sponsoring

Verlinkung zu Ihrer Website

Kurze Unternehmesbeschreibung rechts vom Logo

Unbeschränkte Anzahl an Stelleninseraten in der Alumni Club Jobbörse

Veröffentlichung von 1 Fachartikel im internen Alumni Club Webportal

Aussendung dieses 1 Fachartikels mit dem Alumni Club Newsletter

1 Fachvortrag in den Räumlichkeiten des Alumni Clubs oder in Ihrem Unternehmen

1 Führung bei Ihnen in der Firma
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Package 1 | Hauptsponsor

Exclusive-Banner im Alumni Webportal (intern - für Mitglieder)

Ihr Logo an erster Stelle der Alumni Club Website / Rubik Sponsoring (extern - öffentlich)

Verlinkung zu Ihrer Website und kurze Unternehmensbeschreibung rechts vom Logo



Package 2 
Ihr Logo unter Kooperationspartner in unserem Alumni Webportal / Rubrik Karriere (intern - für Mitglieder)

Link zu Ihrem Unternehmensprofi l mit Ansprechperson in unserem Alumni Webportal / Rubrik Karriere

(derzeit noch in Programmierung und ab Oktober möglich)

Unbeschränkte Anzahl an Stelleninseraten in der Alumni Club Jobbörse

Veröffentlichung von 1 Fachartikel im Alumni Club Webportal

Aussendung dieses 1 Fachartikels mit dem Alumni Club Newsletter

1 Fachvortrag in den Räumlichkeiten des Alumni Clubs oder in Ihrem Unternehmen

1 Führung bei Ihnen in der Firma

Ihr Logo unter Kooperationspartner in unserem Alumni Webportal / Rubrik Karriere



Package 3
Ihr Logo auf unserer externen Alumni Club Website / Rubrik Sponsoring

Verlinkung zu Ihrer Website

Unbeschränkte Anzahl an Stelleninseraten in unserer Jobbörse

Veröffentlichung von 1 Fachartikel im Alumni Club Webportal

Aussendung dieses 1 Fachartikels mit dem Alumni Club Newsletter



Fachvortrag

Firmenführung

Leistungen Unternehmen
:: Vortragender zu einem fachlichen Thema (keine „Werbeveranstaltung“)

:: Catering

Leistungen Alumni Club
:: Bewerbung im Mitglieder-Newsletter

:: Bewerbung auf Xing, Facebook, Plakatständer an den Fakultäten

:: Kostenlose Nutzung der Räumlichkeiten des Alumni Clubs (Campus Linz)

:: Technik

:: Ihr Unternehmens Roll-Up vor Ort

Ein Fachvortrag in den Räumlichkeiten Ihres Unternehmens ist auch möglich.

Gewähren Sie den FH-AbsolventInnen einen Blick „hinter die Kulissen“ Ihres Unternehmens.

Die Bewerbung wird wieder von uns übernommen. 



weitere Möglichkeiten

:: Ihr Roll-Up und Infomaterial bei einer unserer Veranstaltungen

   (Broschüren, Flyer, Werbeartikel,..)

:: Sponsoring oder Kooperationspartner bei Veranstaltungen

Wir sind für Ideen und Vorschläge Ihrerseits offen

und freuen uns über eine gute Zusammenarbeit!

Ihre Ansprechpartnerin
Claudia Forstner

Alumni Club FH OÖ

Garnisonstraße 21 | 4020 Linz

Tel: 0732 . 2008-4106

http://alumni.fh-ooe.at | alumni@fh-ooe.at


